

Vzpomínky



Dne 17. června jsme vzpomněli 30. výročí úmrtí pana **Vladimíra Jeze z Bučovic**. Za tichou vzpomínku děkujeme manželka a děti s rodinami.



Prázdný je domov, smutno je v něm, cestička na hřbitov zůstala jen.
Dne 18. června by se dožil 100 roků pan **Alois Zabloužil** a dne 29. srpna by se dožila 95 roků paní **Julie Zabloužilová**. S láskou vzpomíná dcera Jana s rodinou.



Odešel si, jak si to osud přál. V našich srdcích a vzpomínkách zůstává dál.
Dne 19. 6. 2014 tomu bude již 30 let, kdy nás opustil ve věku 38 let náš milovaný manžel, tatínek a dědeček pan **Ing. Jiří Ježek**. S láskou a úctou nikdy nezapomenou manželka Marie a děti Jitka, Jirka, Simona a Maruška s rodinami.



Dne 19. června 2014 vzpomene 8. výročí úmrtí našeho tatínka a dědečka pana **Jaroslava Škarydky**. Za tichou vzpomínku děkují synové s rodinami.



Čas plyne jako voda, ale vzpomínky zůstávají.
Dne 19. června tomu bude 5 let, co nás navždy opustil pan **Jiří Vinický z Vyškova**. S láskou a úctou vzpomínají manželka, syn a dcera s rodinou. Za tichou vzpomínku všem děkujeme.



Nikdy nejde zapomenout na toho, koho máme rádi. Nikdy nejde zapomenout na toho, který nám moc schází.
Dne 21. června vzpomene 16. smutné výročí úmrtí naší maminky, babičky a prababičky paní **Ladislavy Lukeškové z Ivanovic na Hané**. S láskou vzpomínají dcery a synové s rodinami.



Dne 21. června 2014 by se dožila 82 roků **Zdeňka Losmanová z Drnovic**. Za tichou vzpomínku děkujeme manžel Jan, dcera Zdeňka a syn Jan s rodinami.



Dne 22. června uplyne 20 let od úmrtí paní **Marie Balabánové z Bučovic**. Za tichou vzpomínku děkují dcery s rodinami.



Těžko se s Tebou loučilo, těžko je bez Tebe žít. Lásku však smrti nekončí, v srdcích Tě navždy budeme mít.
Dne 22. června uplyne 10 let, co nás opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček pplk. **Jaroslav Křupka**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Manželka a synové s rodinami.

Dne 23. června to bude již 20 roků, co spí svůj věčný sen a nevrátí se k nám všem náš bratr pan **Zdeněk Pantůček**. Nikdy nezapomenou sestry Jana a Lida.



Osud Ti nedopřál s námi déle být, ale v našich srdcích stále budeš žít.
Dne 23. června 2014 vzpomene 1. smutné výročí úmrtí mého manžela, našeho tatínka, dědečka pana **Vladimíra Zouhara z Nosálovic**. Kdo ho znal a měl rád, vzpomeňte s námi. Manželka a děti s rodinami.



Bud' sbohem drahá maminko a babičko, odešla jsi nám v dale, však budeme Tě mít ve vzpomínkách a v srdci stále.
Dne 23. června vzpomene 1. výročí úmrtí paní **Jarmily Hanákové**. S láskou vzpomíná syn František s celou rodinou.



Dne 23. června si připomeneme 100. výročí narození paní **Zdenky Hrdličkové**, dlouholeté učitelky na vyškovské ZŠ, Nádražní 5. S láskou a úctou vzpomínají synové Aleš, Milan a Libor s rodinami.

Blahopřání



Dne 22. června 2014 oslaví 70. narozeniny pan **Jiří Novotný z Vyškova**. Mnoho štěstí, zdraví a spokojenosti do dalších let přeji manželka Jarmila, dcery Jana, Hana a vnuk Petr.



Dne 24. června se dožívá paní **Marie Vlčková** 90 let. K tomuto životnímu jubileu jí přeji hodně štěstí, zdraví, lásky a rodinné pohody do dalších let syn Emil s manželkou Janou, vnoučata Jana, Emil, Petra s rodinami a šest pravnoučat: Lukáš, Saša, Karolínka, Honzík a nejmladší Kačenka s Davidkem posílají pusy.

Oznámení



V pátek, 13. června 2014, zemřel pan **Jiří Bělík z Pavlovic**. Budeme na něj vzpomínat. Zarmoucená rodina.

Opustili nás

Jaroslav Vykydal (1928), Vyškov † 10. 6.
Josef Pohlodek (1930), Vyškov † 12. 6.
Ludvík Čtvrtníček (1933), Hamiltony † 12. 6.
Věra Zbořilová (1938), Vyškov † 12. 6.
Jarmila Müllerová (1929), Manerov † 12. 6.
Antonie Němcová (1954), Vyškov † 12. 6.
Miroslav Budík (1937), Nesovice † 12. 6.
Josef Krajčí (1942), Bučovice † 12. 6.
Jiří Bělík (1937), Pavlovic † 13. 6.
Marie Neuzilová (1922), Vyškov † 15. 6.
Karel Leskovjan (1953), Ivanovice † 15. 6.
Jarmila Sýkorová (1928), Vyškov † 15. 6.
Josef Hrubý (1955), Drahaný † 15. 6.
Antonín Ševčík (1934), Královopolské Vážany † 16. 6.
Josef Herman (1935), Drnovice † 16. 6.

KAMENICTVÍ
Halouzka
Pomníky možno na splátky
Nápis, zlacení, stříbření
Opravy hrobů, broušení, rovnání
Vázy, lampy, urny, teracové výrobky
Základy pod pomníky
Keramická foto
Velký výběr materiálů
Krátké dodací lhůty
604 659 061
www.kamenictvihalouzka.cz

**KAMENICKÉ PRÁCE
A RENOVACE POMNÍKŮ**
KAMENICTVÍ
P.Š.
Patrik Šafránek
tel.: 731 572 240
www.kamenictvi-safranek.cz

* Sport * Sport * Sport *

Střelba

Vyškovští střelci opět výrazně bodovali
Mistrovství České republiky 2014 střelecký víceboj trojčlenných družstev.

Na střelnici v Lučli se v sobotu 14. 6. 2014 střelilo MČR ve střelbě z pistole na papírové a kovové terče a z malorážové pušky na biatlonové panely. Soutěže se zúčastnilo 16 družstev, které prošly kvalifikací z celé republiky. Místrem ČR se po skvělém výkonu stalo družstvo střeleckého klubu Valašské Meziříčí ve složení Petr Adámek, Antonín Kopečný a František Jakeš. Na druhém místě byli střelci Vyškova ve složení Hana Růžicková a Otta Hofman a Josef Viktorin. Na třetím místě byli střelci klubu Mokrá ve složení Michal Neumann, Petr Otrusíník a Ondřej Havlíček.

Atletika

ADEX Nanukový pětiboj mladšího žactva

Atletický klub AHA Vyškov srdečně zve na úterý 24. 6. 2014 od 8 hod. na atletický stadion Za parkem ve Vyškově, na **ADEX Nanukový pětiboj mladšího žactva**. Akce, která dává vyniknout všestrannosti mladých atletů, si za roky svého trvání získala nezastupitelné místo v termínovce vyškov-

ských atletických akcí. Neváhejte a přijďte si poměřit síly v „koření“ atletiky – vícebojích. Bližší údaje najdete na www.ahavyškov.cz.

Atletická pozvánka pro nejmenší

Pendrekový desetiboj pro děti aneb Atletická akce pro předškoláky až děti prvního stupně základní školní docházky (r. n. 2009 až 2003), je připravena Atletickým klubem AHA Vyškov na **pátek 20. června 2014 od 8 hodin** na atletickém stadionu Za parkem ve Vyškově. Všichni účastníci si budou moci vyzkoušet téměř vše, co atletika nabízí, a to s bezpečným náčiním Atletiky pro děti. Neváhejte a přiveďte své děti na stadion. Bližší informace www.ahavyškov.cz

Malá kopaná

Bučovice (sax) – v sobotu 28. června proběhne na dvou hřištích s umělým povrchem v prostorách bučovského gymnázia 11. ročník turnaje v malé kopané Metall cup 2014. Za účasti 12 týmů se futsalové souboje budou odehrávat od 8.30 do pozdních odpoledních hodin. Všechny fanoušky srdečně zvou pořadatelé, hráči Sokola Bučovice. Bohaté občerstvení po celý den samozřejmě k dispozici.

FenStar® Společnost FenStar s. r. o.
vypisuje výběrové řízení na pozici

Správce budovy

Personální předpoklady:

- manuální zručnost
- komunikativnost – práce s lidmi
- řídicí průkaz sk. B
- dobrý zdravotní stav
- vysoké pracovní nasazení
- časová flexibilita

Nabízíme:

- perspektivní zaměstnání v rozvíjející se společnosti
- závodní stravování v místě práce s příspěvkem zaměstnavatele
- 5 týdnů placené dovolené
- prémie podle hospodářských výsledků firmy
- nástup možný ihned

V případě zájmu zašlete životopis do 30. 6. 2014 na e-mail: nabor@fenstar.com

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

POCHOD PROTI RAKOVINĚ PRSU

V Pustiměři dne 21. 6. Start ve 13 hodin od hasičské zbrojnice, kde je i cíl. Trasa je nenárovná, 2,5 km dlouhá. Vystoupí hudební skupiny Karel Gott Revival Morava, Jednou týdně, Dejsi a Relax – Band. Součástí odpoledního programu bude pásmo dětských her a soutěží, skákací hrad, tombola, malování na obličej, taneční vystoupení mažoretok Kalimero a zumbas Veronikou. Ukázka samovyšetření. Na závěr vypuštění růžových balonků.

HURÁ PRÁZDNINY

MC Radost zve na akci HURÁ PRÁZDNINY 21. 6. 2014 v 15.30 ve Smetanových sadech na hřišti MC Radost.

Čekají vás cestovatelské dobrodružství se soutěží o hodnotné ceny, zábava a opékání.

Těšíme se na vás. Špekáčky s sebou.

DENNÍ CENTRUM RADOVÁNEK POŘADÁ:

V týdnu od 14. 7. do 18. 7. 2014, v době od 7.30 do 16.00, nabízíme 6 míst pro děti ve věku 5–7 roků. Program bude složený z vybraných herníček MC RADOŠT – Pokusy a hry ..., Kroužek dětské finanční gramotnosti, Cvičení pro starší děti a Sluníčko. V případě příznivého počasí se celý program bude odehrávat venku v přírodě. Cena je 1 190 Kč za dítě na celý týden včetně obědů. Svačiny vlastní. Přihlášky přijímáme jen na celý týden, uzávěrka je 20. 6. 2014.

V týdnu od 18. 8. do 22. 8. 2014, v době od 8.00 do 12.00, nabízíme 5 míst pro děti, které po prázdninách nastupují do školky. Program bude směřován na přípravu dětí na vstup do mateřské školy, trávení času bez rodičů, začlenění dětí do kolektivu, návyk na denní režim, atd. Cena je 900 Kč za dítě na celý týden, bez stravy. Svačinky vlastní. Přihlášky přijímáme jen na celý týden, uzávěrka je 1. 8. 2014.

COUNTRY VEČER V ZELENÉ HOŘE

Obec Zelená Hora ve spolupráci s SDH Zelená Hora pořádá v sobotu 28. června od 20 hodin za kulturním domem v Zelené Hoře **COUNTRY VEČER**.

K tanci a poslechu hraje skupina DUO EM. Vstupné 50 Kč. Srdečně zvou pořadatelé.

TANEČNÍ ZÁBAVA V ČECHYNI

OS Čechyně pořádá v sobotu 28. 6. 2014 od 20.00 hod. na fotbalovém hřišti taneční zábavu se skupinou Exit.

DEN KONÍ

Sdružení Piafa ve Vyškově zve malé i velké příznivce koní na tradiční DEN KONÍ, který se koná 21. 6. od 16 hodin na Šafařském dvoře – jezdecký areál v centru Vyškova za zámečkem zahradou u ZOO parku. Program: výstava žáků ZŠ a SŠ, hudba k poslechu i tanci, ukázky výcviku koní, hry a soutěže pro děti.

VÝSTAVA KERAMIKY A KOVOVÝCH SOCH

Srdečně vás zveme na zámek Slavkov – Austerlitz na krásnou letní výstavu keramiky Martiny Mirošové a kovových soch Davida Smělíka.

Výstava je prodejná a bude k vidění do 14. 9. 2014 souběžně s provozem zámku.

TRHY CHOVATELŮ

Exotického ptačtva, králíků, zakrslých králíčků, holubů a drůbeže ve Vyškově se konají v neděli 29. 6. od 7 do 11 hodin v chovatelském areálu vedle vlakového nádraží. Prodej krmiv,

přenosků, budek, chovatelských potřeb, včelařských produktů, okrasných rostlin atd. Výkup exotického ptačtva, králíčků kůží a angorské vlny. Od 9 hodin **dětský den**, králíčci HOP. Další termín trhu je 31. 8. 2014.

LETNÍ TÁBOR VE VŘESOVICÍCH

Župa Dr. Bukovského Vyškov, Týrsova 2 oznamuje, že se uskuteční již 22. ročník župního stanového tábora ve Vřesovicích. Téma: **Cestovní časem aneb Kdykoliv – kamkoliv**. Termín: 12.–26. 7. 2014, cena 3 300 Kč. Lze se zúčastnit i jeden týden – cena 2 000 Kč. Přednost mají zájemci o celý pobyt, tj. 14 dní. Věk 8–15 let. Strava 5x denně. Prostedí: chřibské lesy, mezi rybníkem a přehradou. Na všechny se těší zkušené vedoucí a kuchařky. Přihlášky na tel.: 603 961 258.

DDMVYŠKOV ZVE

Nabízíme volná místa na letních táborech:

9.–19. 7. Mazaná malinová mafie – TZ Maliná Ruprechtov

8.–17. 8. Lěto s kovbojem TZ Maliná Ruprechtov

Tri srpnové termíny Letní jezdecké školy – Šafařský dvůr Vyškov

KŘÍŽEK FEST

Křížanovice u Bučovic
V sobotu 21. 6. 2014 vystoupí na místním fotbalovém hřišti skupiny RIMORTIS, PORTA INFERI, WITCH HAMMER, NEUTRAL.

Začátek akce je v 19 hodin, vstupné 150 Kč.

POZVÁNKA NA ZÁMEK V BUČOVICÍCH

Státní zámek Bučovice ve spolupráci s Muzeem hraček Rychnov nad Kněžnou připravily výstavu „Život malých aristokratů“. Tematická výstava, která mapuje rodinný život šlechtý a zejména jejich dětí bude přístupná od 1. 6. až do 30. 9. 2014 v otevírací době zámku.

SNĚHURKA NA ZÁMKU

Muzikálová pohádka na prohlídkové trase zámku. Přijďte na zámek Slavkov – Austerlitz přivítat letní prázdniny pohádkově! **V neděli 22. 6. 2014** můžete být svědky krásného příběhu o Sněhurce, a to přímo na prohlídkové trase zámku. **V časech 13.00, 14.30 a 16.00 hod.** vás kouzelná pokojská zavede ze vstupní haly zámku rovnou do pohádky a uvidíte, jak si krásná Sněhurka poradí se zlou královnou a jejími nástrahami.

Po prohlídce můžete také navštívit například výstavu z **nejdokonalějších českých stavebnic Merkur**, kde si mohou chlapi i děvčata složit cokoli je napadne. Připraveno bude také oblíbené **malování na obličej** a děti se budou moci **projít po zámečném parku na konících z ekofarmy Jalový dvůr**.

Kostýmy děti jsou srdečně vítány, ale nejsou podmínkou. **Pro velký zájem je nutná rezervace na tel. 544 227 548.**

JEDINEČNÁ VÝSTAVA LEGENDÁRNÍ STAVEBNICE MERKUR VE SLAVKOVSKÉM ZÁMKU

Snad každý, když uslyší slovo MERKUR, si vzpome na planetu naší sluneční soustavy, ale většina snad i na nejznámější českou hračku stejného názvu. Teší nás, že tuto jedinečnou výstavu budeme hostit i v prostorách zámku v termínu **23. května–31. července 2014**.

Srdečně vás zveme na tuto bezpečnou krásnou výstavu, na které se nemusíte jen koukat, neboť součástí výstavy je herma, ve které si každý může vyzkoušet své konstruktérské schopnosti. Vstupné děti 30 Kč, dospělí 50 Kč / rezervace.